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TITLUL LUCRĂRII 

I.A. Autor 

Numele instituției (ȚARA) 

Rezumat 

Acest șablon vă va ajuta pentru formatarea paginilor în vederea realizării lucrării. Vă rugăm să 
introduceți textul, păstrând formatul și stilurile. Părțile lucrării (titlu, rezumat, cuvinte cheie, secțiuni, text 
etc.) sunt deja definite pe formularul de înscriere, așa cum este ilustrat de porțiunile date în acest 
document. 

Cuvinte cheie: educație alternativă, riscuri; beneficii, studiu față în față, predare online 

1 INTRODUCERE [ARIAL, 12, BOLD, MAJUSCULE ȘI ALINIERE STÂNGA] 

Articolul trebuie să aibă între 4 și 10 pagini (inclusiv referințe). Toate dimensiunile paginilor trebuie să 
fie A4 (21 x 29,7cm). Marginile sus, jos, dreapta și stânga trebuie să aibă 2,5 cm. Tot textul trebuie să 
fie redactat cu fontul Arial, inclusiv cifre și tabele, cu spațierea de 10 puncte [Arial, 10 puncte, alinierea 
normală, justified]. 

2 METODOLOGIE 

Lucrarea trebuie să conțină rezumatul studiului dvs. și să fie structurată în diferite secțiuni, cum ar fi: 
Rezumat, Introducere, Metodologie, Rezultate și discuții, Concluzii, Mulțumiri (dacă este cazul) și 
Referințe. Vă rugăm să rețineți că titlul și lista autorilor ar trebui să coincidă cu rezumatul acceptat. 

3 REZULTATE ȘI DISCUȚII 

Textul inclus în secțiuni sau subsecțiuni trebuie să înceapă la un rând după titlul secțiunii sau 
subsecțiunii.  

3.1 Subsecțiune [Arial 12, bold, aliniere stânga și majuscule pentru primul 
cuvânt] 

 
Vă rugăm să nu numerotați manual secțiunile și subsecțiunile; șablonul o va face automat. 

3.1.1 Sub-subsecțiune: Liniile directoare pentru abrevieri și acronime 

Definiți abrevierile și acronimele prima dată când sunt utilizate în text, chiar și după ce au fost definite 
în rezumat. Nu utilizați abrevieri în titlu sau în capetele de tabel, decât dacă sunt inevitabile. 

3.1.1 Sub-subsecțiune: Liniile directoare pentru numerele de pagină și note de subsol 

Vă rugăm să nu adăugați niciun fel de paginație oriunde în lucrare. Evitați să folosiți anteturi și note de 
subsol. 

3.1.2 Sub-subsecțiune: Liniile directoare pentru referințe 

Lista referințelor trebuie prezentată la sfârșitul lucrării. Referințele sunt numerotate între paranteze după 
ordinea de apariție în document (de exemplu [1], [2], [3]). Aceeași referință poate fi citată de mai multe 
ori în text cu același număr de referință. Referințele ar trebui citate în conformitate cu Bibliografia și stilul 
de citare: https://iated.org/citation_guide. 

4. CONCLUZII 

Folosiți câte secțiuni / subsecțiuni aveți nevoie. 
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REFERINȚE BIBLIOGRAFICE 

Referințele [Arial, 10, aliniere la stânga, majuscule și minuscule] ar trebui citate conform Bibliografiei și 
stilului de citare: 

[1] A.A. Author, "Journal/Conference Article Title," Periodical Title, vol. Volume, no. Issue, pp.-pp., 
Publication Year. 

[2] A.A. Author, Book Title. City/State: Publisher, Year of Publication. 

[3] A.A. Author, "Chapter Title" in Book Title (Editors eds.), pp.-pp., City/State: Publisher, Year of 
Publication. 

[4] A.A. Author, "Online Article Title," Periodical Title, vol. Volume, no. Issue, pp.-pp., Publication 
Year. Retrieved from URL. 

 

 

 


